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Subiectul 1.  
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Subiectul 2.  
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2

2 1n k k     3p 

b)  2 2 2

2 2 2 2

1 1 ( 1) 1 1 1
1 1

( 1) ( 1) ( 1) 1

k k k k

k k k k k k k k

   
      

   
 

1 1 1 1 1 1
1 1 ... 1

1 2 2 3 1
a

k k
         


  

1
1

1 1

k
a k a k

k k
     

 
  

Cum 0 1
1

k

k
 


, obţinem  a k  , deci 1000k    

4p 



 

                   

Inspectoratul Şcolar Judeţean Neamţ 
Piatra Neamţ, jud. Neamţ, str. Lt. Drăghiescu, Nr.4A  

tel. 0233/214860, fax 0233/215807, e-mail: office@isjneamt.ro 

 

Subiectul 3.  

a) Demonstrarea faptului că 'A M AM   1p 
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Subiectul 4.  

a) Notăm cu x lungimea muchiilor laterale  
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b)  Demonstrarea faptului că SA VM  şi concluzia 2p 

c) Demonstrarea faptului că SA VA  (reciproca TP sau altă metodă) şi că VA QC  (VAQC 

paralelogram), deci SA CQ   

Demonstrarea faptului că SA BC  şi concluzia 

3p 

 


